

Kelet-Európában nem a bevándorlás, hanem az elvándorlás miatt aggódnak jobban az emberek

Azokban az országokban, amelyekben csökken a népesség, rosszak a demográfiai kilátások, a polgárok inkább az elvándorlástól, mint a bevándorlástól tartanak, derül ki a Külkapcsolatok Európai Tanácsa Intézet legfrissebb tanulmányából.

Románia, Magyarország, Spanyolország, Olaszország, Lengyelország és Görögország esetében az elvándorlástól való aggodalom nagyobb, mint a bevándorlástól való félelem, amely egyébként szintén jelentős.

Forrás: www.444.hu

Már tíz határon túli fociakadémiát támogatunk

A kormány támogatja a Partiumi Labdarúgó Akadémia létrehozásának előkészítését – derült ki a Magyar Közlönyből. Első körben erre 216 millió forintot szán a kormány, de ez csak az előkészítés költsége. Ezzel tízre nőtt a határon túli fociakadémiák száma, amelyeket a magyar adófizetők pénzéből fizetnek.

Már kész a csikszeredai, a topolyai és a dunaszerdahelyi akadémia, készül

a munkácsi, sepsiszentgyörgyi, eszéki, lendvai, tervekben van a révkomáromi és rimaszombati és most a partiumi, amely Szatmárnémetiben lesz.

Eddig évente tízmilliárd forintot fordított a kormány a határon túli fociakadémiákra. A szomszédos országok közül egyedül Ausztria maradt ki a magyar fociakadémia-hálózatból.

Forrás: www.444.hu

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Há elolvastad, add tovább!

A Balatont is viszi a fideszes elit

Szabadstrandok szűnnek meg, különleges erdők, értékes parkok tűnnek el, kempingeket építenek be – jól tükrözi az ország állapotát a Balaton átalakulása. A magyar tenger immár a gazdagok pihenőhelye, a változás legnagyobb haszonélvezőit pedig Orbán Viktor környezetében kell keresni.

Ahogy Orbán Viktor érdekköre terjeszkedni kezdett a Balatonnál, rögtön lett új Balaton-törvény és fejlesztési terv is annak ellenére, hogy a tó térsége ma sem rendelkezik közös irányítási rendszerrel.

Az új jogszabály megkönnyítette a tó környékén az ingatlanfejlesztéseket, és lazított a partszabályozás előírásain.

Pénz is került gyorsan, miután a kormány benyújtotta a Balaton fejlesztését célzó programot is 2016 végén. Eddig 365 milliárd forintot költöttek el, és idéntől újabb 300 milliárd forint áll rendelkezésre – uniós forrásból is – többek között a Balaton turisztikai fejlesztésére.



Látjátok, gyerekek! A kerítés nemcsak a migránsokat, de a csórókat is kinn tartja!

Balaton

LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd te is! pártoktól független mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzadománnyal!
Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000
Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Kiemelt terjesztési partnerünk
a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Felelős szerkesztő: L. László János
Facebook: www.facebook.com/nyomtassteis
web: www.nyomtassteis.hu

